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Электрический трехпозиционный пресс для установки фурнитуры SEWQ SGY4-806D (Китай).
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Видео "Электрический пресс в работе": http://rutube.ru/tracks/2484394.html
Пресс SEWQ SGY4-806D – новый тип прессов для установки фурнитуры – специально разработанный для установки кнопок, блочек, люверсов, холнитенов на  предметах одежды, рубашках, нижнем белье, жакетах, и т.д. и также подходящий для кожаных сумок, шляп и других кожаных и пластмассовых продуктов.

Его особенность - одна машина с тремя пунсонами, которая делает практически одновременно отверстие, клепку и заклепку,  изменяя положение  тремя движениями – переводами рабочих пунсонов в нужное положение.

Эта широко используемая машина пригодна для различных типов и толщины кнопок, изменяя параметры настроек силы удара вы можете подобрать подходящее давление именно для Вашей фурнитуры .

Для фокусирования и отцентровки   расположения  кнопки в момент удара используется лазерное наведение . интеллектуальное устройство люминесценции может уменьшить усталость глаза для рабочих и увеличить эффективность работы.

Устройство безопасности защищает рабочих и машину  от несанкционированного удара по пальцам рук и платформе пресса.

Устройство  двойных педалей освобождает руки для  свободной работы.

Передовая управляемая компьютером система может лучше управлять давлением пуансонов и временем ударов, чтобы ответить требованиям различных клиентов. Электромагнитная машина – это экономия электричества и высокая скорость.

Функция автоматического подсчета количества ударов помогает увеличивать производительность.
НЕ ТРЕБУЕТ УСТАНОВКИ КОМПРЕССОРА!
 Технические Параметры:
Рабочее напряжение 
                                                       220V 


Мощность (10/минута) 
                                           55W 

                                                                              

Время (скорость) удара                                                      Максимальная 45/минут 
Производительность                                                           3000 комплектов/8 часов

Цена за комплект (голова+стол+индикаторное табло+ 2 переходника для использования насадок для ручного пресса) – 21 500 рублей.
С уважением
Петухова Марина
.                                                                                                                 Ваш личный менеджер

т/ф.(4932) 311-829
моб. 8 910  990 75 91
                                                                                                                   Эл.почта : mary180378@mail.ru
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